

為着基督身體之生命的經歷、長大與職事

(主日—早上第二堂聚會)

第八篇

在身體裏過犧牲的生活， 並爲着身體的長大把生命供應給身體

讀經：腓二17，羅十二1，約壹五16上，林後四12，弗四13～16，西二19

壹 在身體裏我們需要過犧牲的生活—羅十二1：

- 一 葡萄樹表徵犧牲的基督，就是將祂自己一切全都犧牲的基督；本於祂的犧牲，祂產生了新酒，使神和人歡喜—申八8，士九13，詩一〇四15上：
 - 1 基督是產酒者，犧牲自己以產生酒，使神和人喜樂；作為葡萄樹，基督出產喜樂給神和人—士九13，詩一〇四15上。
 - 2 在主的主宰下，我們可能被擺在某些處境中，需要我們犧牲自己，好使別人喜樂—羅十二1，弗五2：
 - a 我們若在這樣的處境中接觸主，我們就會經歷祂作出產酒的葡萄樹，使神和人喜樂的一位—腓三1上。
 - b 經歷基督作葡萄樹的結果，就是我們在祂裏面、同着祂、並藉着祂，成了葡萄樹，出產一種能使神和人喜樂之物—士九13。
 - 3 我們若接觸葡萄樹所表徵的基督，並經歷祂犧牲的生命，祂就會使我們有力過犧牲的生活，產生酒使別人和主喜樂—羅十二1，弗五2，林後一24：
 - a 在自己裏面我們無法過犧牲的生活，因為我們的生命是天然的生命、自私的生命；我們若是接觸主，經歷祂犧牲的生命，祂就要加給我們力量，加強我們，使我們爲神爲人而犧牲—太十六25，約一29，二十22，林前十五45下，六17，腓四13，羅十二1，弗五2。
 - b 我們越經歷基督作有犧牲生命的葡萄樹，就越有力量犧牲自己，使神和人喜樂；我們會使接觸我們的人快樂，也會將喜樂帶給神—林後一24，五13上。
- 二 藉着經歷基督作出產酒的葡萄樹，並藉着被祂這新酒充滿，我們就能在祂裏面並同着祂成爲奠祭，使神和人喜樂—創三五14，出二九40～41，腓二17，提後四6：
 - 1 奠祭不僅豫表基督自己，也豫表這位基督以祂自己作新酒浸透我們，直到祂與我們成爲一而被澆奠，使神滿足，並爲着神的建造—太九17，提後四6，創三五14。
 - 2 奠祭就是我們經歷與基督成爲一，到一個地步，祂成爲我們，並且我們在祂犧牲的生命上成爲與祂一樣—腓二17，提後四6。

貳 當我們在身體裏過犧牲的生活，我們就把生命供應給身體—約壹五 16上，羅八2，6，10~11，弗四16：

- 一 我們所有的一切都是在身體裏，都是經過身體，也都是爲着身體；因此，我們的生活該是在身體裏，經過身體，也是爲着身體—16節。
- 二 身體乃是藉着肢體間彼此的供應被建造起來的；神是要藉着每一個肢體，將生命傳輸到身體裏去—16節。
- 三 一個人只能把他從基督所得的供應身體；我們職事的度量，乃是根據基督在我們裏面的度量—15~16節：
 - 1 只有作到我們裏面的基督，纔是對身體有用的，纔能供應生命給人—三16~17。
 - 2 我們供應給身體的是基督，身體所接受的也是基督，因爲在身體裏，基督是一切，又在一切之內—西三4，10~11，15~16。
 - 3 我們從元首基督所接受的，身體自然就接受，因爲我們的就是身體的，我們無須努力把它傳給身體—約—16，弗三2，林後十二9，林前十五10。
- 四 那裏有十字架，那裏就有生命的供應；要被使用來供應生命給身體，我們平日在主面前的生活中，就必須讓十字架在我們身上運行—林後四10~12：
 - 1 身體一個不變的原則就是：『死是在我們身上發動，生命卻在你們身上發動』—12節。
 - 2 任何神藉由十字架帶我們經過的事，都自然而然帶來身體上生命的擴增；我們在隱密中與主一同經過的，就足夠把生命供應給身體—太六16~18，西三3~4。
 - 3 生命的交流使身體得到供應；當死在我們身上發動，生命就流通到身體裏—林後四12。
- 五 我們藉由內裏的實際將生命供應給基督的身體；聖靈只會爲真實和實際的事作見證—約十六13，約壹五6。
- 六 藉着供應生命，我們就服事身體並幫助身體長大；當我們從主所接受的生命流進身體裏，基督身材的度量就增加—弗四13~14。

參 我們需要把生命供應給身體，爲着身體的長大—西二19，弗四15~16：

- 一 神的心意是要使用基督身體上的肢體作管道，將基督的生命流通到全身體裏，藉着他們加增身體的分量—林後四12，弗四16。
- 二 身體的長大在於有東西從基督這位元首出來—15~16節：
 - 1 當身體藉着特定元首而得着供應，身體就以神的增長而長大—西二19。
 - 2 身體是從頭長出來的，因爲一切的供應都是從頭而來—弗四15~16。
- 三 身體的長大在於我們裏面神的增長，神的增添，神的增多—西二19：

- 1 神是主觀的把祂自己給了我們，而叫我們生長。
- 2 神越加到我們裏面，就越使我們生長；這是神叫我們生長的路—林前三6～7。
- 3 惟有神能叫人生長；惟有神能把祂自己給我們；沒有祂，我們就無法長大—6～7節：

- a 神加到我們裏面，就是祂使我們生長。
- b 神使我們生長，事實上乃是把祂自己賜給我們—羅八11。

四 身體的長大就是身體的建造—弗四16，西二19：

- 1 以弗所四章十一至十六節在新約裏佔有特別的地位，因為它顯示建造基督身體的奧祕。
- 2 基督身體的長大，就是基督在召會裏的加增，結果叫基督的身體把自己建造起來—16節，三17上：
 - a 當基督進到聖徒裏面，活在他們裏面，眾聖徒裏面的基督就成為召會—西三10～11。
 - b 基督的身體因着基督在我們裏面的長大而長大，也就得着了建造—18，二19。

職事信息摘錄：

奠 祭

奠祭的種子是撒在創世記三十五章。我們若要明白這事，必須讀民數記十五和二十八章，腓立比二章十七節和提後四章六節。然後我們會明白，我們不僅必須把基督當作基本的祭獻給神，也必須把祂當作奠祭獻給神。我們需要藉着經歷基督而被喜樂充滿，使我們成為給神的酒，並且甘願作奠祭澆奠在基督上獻給神。這種經歷很深，並且非常主觀。你也許會說，『哦，父神，我將自己當作奠祭澆在基督上獻給你。』雖然你可以這樣說，然而你若沒有經歷基督到一個地步，被喜樂所充滿，灌醉了屬天的酒，你就不會有喜樂和心願把自己當作奠祭，澆奠給神。在召會生活中，經歷基督可能達到一個地步，使我們被神聖的酒所浸透，甚至成為酒。哦，在召會生活中，我被喜樂所充滿，願意當作奠祭，在基督上澆奠給神，使神滿足。

神喜愛喝酒，但祂不要葡萄作的酒，乃要基督浸透我們所作成的酒。神對葡萄沒有興趣—祂是對你同基督有興趣。我們必須藉着經歷基督而成為酒。惟一能使我們成為神的酒的地方，乃是在召會中。我向你保證，你在召會中對基督的經歷，會帶你到一個地步，被屬天的喜樂所充滿，並且成為神聖的酒，願意澆奠在基督上，使神滿足。這是以色列在伯特利的反應。我完全確信，從今以後，在地方召會中將有許多這樣的反應。許多親愛的聖徒會說，『主，我這樣被你的喜樂浸透，我醉了。我已經成了酒，來滿足我的神。現在我願意被澆奠，甚至殉道。』要回想保羅說過，他被澆奠在基督上，使神滿足。在召會生活中，我們都必須被屬天的喜樂浸透，使我們豫備好，願意犧牲自己，澆奠在基督上使神滿足。在召會生活中，我們都能經歷基督到一個程度，使我們甘心作奠祭被澆奠。（創世記生命讀經，一二二四至一二二五頁。）

在腓立比二章十七節保羅說，『然而，即使我成為奠祭，澆奠在你們信心的祭物和供奉上，也是喜樂，並且與你們眾人一同喜樂。』在提後四章六節保羅也說到自己是奠祭：『我現在被澆奠，我離世的時候到了。』既然保羅在腓立比書所論到的每件事，都與經歷基督有關，那麼二章十七節所題到的奠祭，必然也是如此。我們對基督的經歷若尚未達到被構成爲奠祭的地步，我們就還沒有完滿的經歷基督。當我們經歷基督到極其高超的程度時，我們就會成爲奠祭。

構成爲奠祭

奠祭乃是在利未記一至六章所啓示的基本祭物之外附加的。（民十五1~10，二八7~10。）基本的祭物豫表基督的各方面，奠祭豫表獻祭的人所享受的基督。基督這屬天的酒充滿獻祭的人，甚至使他們成爲獻給神的酒。使徒保羅因着這樣享受基督，就成了這樣的奠祭，（提後四6，）使他能藉着流血，澆奠在信徒的信心這獻給神的祭物上。

燔祭、素祭、平安祭、贖罪祭和贖愆祭，乃是基本的祭物，奠祭卻不是。利未記一至六章所說到的五種基本祭物，豫表基督爲我們的緣故之於神的各方面。我們若讀民數記十五章一至十節和二十八章七至十節，就會看見，奠祭乃是附加的。基本的祭若沒有同着奠祭獻上，就指明這樣獻基本的祭有不及之處。獻基本祭的那人必定極爲貧乏。實際上，奠祭表徵獻祭的人本身成了奠祭。然而，這不是說，獻祭的人憑着自己天然的構成就能成爲這樣的奠祭。反之，他必須享受基督到一個地步，使基督充滿他、浸透他並瀰漫他。基督乃是屬天的酒，給我們享受。當我們藉着將祂接受進來而享受祂時，我們就要被祂充滿，徹底被祂浸透。這樣，我們就成爲酒，作奠祭澆奠在我們向神所獻的祭物上。

保羅以舊約的豫表爲根據，將自己視爲奠祭，澆奠在信徒信心的祭物和供奉上。多年來，保羅一直飲於基督、享受基督，以致被基督充滿，被基督浸透。至終，基督這屬天的酒使保羅這人裏面被酒所構成。這就是爲甚麼保羅認爲自己是酒，如同奠祭澆奠在信徒的信心這獻給神的祭物上。（腓立比書生命讀經，一三六至一三七頁。）

供應生命

神今天對召會最高的旨意，就是要藉着生命的職事，使召會在愛中建造自己，以致在凡事上長到基督裏。這是以弗所四章擺在召會面前的目標。

我們已經看見，在林後四章，基督的死如何在一處發動，（十節的『身體上』，十二節的『在我們身上』，）使祂的復活能在兩處顯明。（十節的『在我們的身體上』，以及十二節的『在你們身上』。）在此我們看見結果子的生命和結果子的職事，當然二者至終就是一個，不過是在不同的地方顯出來而已。在頭一種情況，生命是顯在死所發動之處；在第二種情況，生命是顯在另一處。顯在我身上的，我稱爲生命；顯在別人身上的，我稱爲職事。

沒有十字架就沒有生命，也沒有生命的職事。受苦的目的乃是爲着完全並豐滿的職事。理論不能代替這個。職事的貧乏乃是因着揀選容易的道路；過輕鬆日子的人往往只有很少的供應。他們不明白人的需要。當然我不是說，我們要自惹麻煩，或要苛刻惡待

自己的身體。那靈自己要為我們的經歷負責，帶領我們在身體、心、或靈各方面經歷『耶穌的死』，使我們的職事得着豐富。我們的責任只是跟隨而已。

或許你要問，你如何纔能被神使用，來供應生命給身體。不是決心要作很多事，或是退隱甚麼事也不作，乃是簡單的讓十字架在你平常與主同行的路上運行。那些藉着說話或工作來服事的人，如果有一天被禁止活動或說話，他們就發現自己沒有職事了。但你職事的度量，不是決定於你活動的程度。只要讓『耶穌的治死』在你裏面作工，生命就必顯明在別人身上。『死是在我們身上發動，生命卻在你們身上發動。』〔12。〕這是身體不變的律，是沒有例外的。所以你不需要特別勞苦，在這方面帶進身體的增長，因為神藉着十字架帶你經過的，自然會帶進擴增。

你也不需要講很多，因為你不必將自己死的經歷見證出來，為要對別人供應生命。只要你樂意死，別人就會得着生命。實際會將自己表達出來，不需要人的傳達。我們並非『藐視申言者的話』，（帖前五20，）但我們確信，身體裏的職事不是在於傳講或見證。我們私下與主的交通，就足以供應生命給祂的肢體。我們若為主受苦，不必使別人知道受苦的故事，那個苦難自然會使別人有長進。談論我們所受的苦，不只是多餘的，有時反而使人生厭。

你若赦免一個弟兄，不管你有否表達出來，你赦免的實際就會供應生命給身體。（當然，在這種情形，主可能要求你有所表示。）你若真的愛一位弟兄，雖然你可能從未告訴那位弟兄你如何愛他，那個愛就會建造身體。有一次，我參加英國的一個大會，臨時被通知要站講臺，而我不知道，一位日本弟兄也是講員之一。我們從未見過面，而當時中日兩國正在交戰。我們只有機會作了短短的交談，我不知道那位弟兄感覺如何。但我知道，當他講的時候，我感覺到在主裏弟兄的愛和交通，這愛超越了國籍的障礙，也不需要言語的解釋。

基督的身體得着供應，首先不是藉着傳講和工作，而是憑着裏面的實際。聖靈所關切的乃是真實的事，祂絕不會為虛假的事作見證。你用話語所傳達的，不過是你所已經帶給召會的基督；就如我們說過的，身體乃是藉着生命的交通得着供應。當死在我們身上發動時，生命就很簡單、自然的傳輸給別人。所以問題不是你所作或所說的有多少，乃是你在神手中經過的有多少。

在身體合一的根基以外，沒有真實的職事。你常常懷疑自己怎能盡功用，直到你看見這個事實；當你看見了，你就知道自己若領受了甚麼，身體立刻就得着了。你所有的就是身體所有的，你無須努力去傳輸。你想要建造召會麼？那麼，就讓召會在你身上得建造。你從頭所領受的，祂的身體—召會，自然就得到；你沒有領受甚麼，召會就絕不能藉着你得到甚麼。領受的問題解決了，職事的問題也就解決了；而領受的問題，是藉着『耶穌的死』得解決的。（倪柝聲文集第二輯第二十冊，一三三、一五一至一五四頁。）